



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Внимание граждан! В связи со служебными обстоятельствами прием граждан руководством управления в Пыть-Яхе и Нефтеюганске перенесен



В график приема граждан руководством следственного управления внесены изменения, в связи с чем, 10 августа 2017 года, запланированные выездные личные приемы граждан в Нефтеюганском межрайонном следственном отделе и следственном отделе по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и.о. руководителя следственного управления полковника юстиции Шермана Дмитрия Викторовича отменены в связи со служебными обстоятельствами.

Информация о дате и времени проведения личных приемов граждан в вышеуказанных территориальных подразделениях следственного управления будет размещена дополнительно.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По вопросам приема граждан обращаться по телефонам в аппарате следственного управления:(3467) 32-82-15, 32-82-00.

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1156015>